
 

 

 

 

Вариант 15571 

 
 

Ответом к заданиям 1–14 является целое число или конечная 

десятичная дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, 

затем перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера 

соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии  

с приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно. 
 

 
 
 

 
 

В школе французский язык изучают 90 учащихся, что составляет 24%  

от числа всех учащихся школы. Сколько учащихся в школе?  

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

На диаграмме показано распределение выплавки меди в 10 странах  

(в тысячах тонн) за 2006 год. Среди представленных стран первое место  

по выплавке меди занимали США, десятое место — Казахстан. Какое место 

занимала Австралия? 
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Ответ: ___________________________. 
 
 

 
 

Клиент хочет арендовать автомобиль на двое суток для поездки 

протяжённостью 400 км. В таблице приведены характеристики трёх 

автомобилей и стоимость их аренды. 

Автомобиль Топливо 
Расход топлива 

(л на 100 км) 

Арендная плата 

(руб. за 1 сутки) 

А Дизельное 5 3900 

Б Бензин 11 3100 

В Газ 15 3000 
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Помимо аренды клиент обязан оплатить топливо для автомобиля на всю 

поездку. Цена дизельного топлива — 35 рублей за литр, бензина — 32 рубля 

за литр, газа — 26 рублей за литр. 

Сколько рублей заплатит клиент за аренду и топливо, если выберет самый 

дешёвый вариант?  

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1  

изображён параллелограмм. Найдите его 

площадь. 

 

 
 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

Научная конференция проводится в 3 дня. Всего запланировано  

40 докладов — в первый день 8 докладов, остальные распределены поровну 

между вторым и третьим днями. На конференции планируется доклад 

профессора М. Порядок докладов определяется жеребьёвкой. Какова 

вероятность того, что доклад профессора М. окажется запланированным  

на последний день конференции?  

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

Решите уравнение 40 3x x  . 

Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

Угол ACO  равен 28 . Его сторона CA  

касается окружности с центром в точке O . 

Сторона CO  пересекает окружность в точках 

B  и D  (см. рис.). Найдите градусную меру 

дуги AD  окружности, заключённой внутри 

этого угла. Ответ дайте в градусах. 
 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 
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На рисунке изображён график ( )y f ' x  — производной функции ( )f x .  

На оси абсцисс отмечены шесть точек: 1x , 2x , 3x , 4x , 5x , 6x .  

Сколько из этих точек лежит на промежутках возрастания функции ( )f x ? 

 
 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

Около конуса описана сфера (сфера содержит окружность 

основания конуса и его вершину). Центр сферы находится 

в центре основания конуса. Образующая конуса  

равна 11 2 . Найдите радиус сферы. 

 
 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения 
6sin374

sin14

 


. 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

Для определения эффективной температуры звёзд используют закон 

Стефана–Больцмана, согласно которому 
4

σP ST , где P  — мощность 

излучения звезды, 
8

2 4

Вт
σ 5,7 10

м К


 


 — постоянная, S  — площадь 

поверхности звезды, а T  — температура. Известно, что площадь 

поверхности некоторой звезды равна 
21 21

10 м
625

 , а мощность её излучения 

равна 
25

5,7 10 Вт . Найдите температуру этой звезды в градусах Кельвина. 
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Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

Найдите объём многогранника, вершинами которого 

являются вершины A , C , 1A , 1B  правильной 

треугольной призмы 1 1 1ABCA B C . Площадь основания 

призмы равна 9, а боковое ребро равно 4. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 
 

 
 

Расстояние между городами A и B равно 420 км. Из города A в город B 

выехал автомобиль, а через 1 час следом за ним со скоростью 80 км/ч выехал 

мотоциклист, догнал автомобиль в городе C и повернул обратно. Когда  

он вернулся в A, автомобиль прибыл в B. Найдите расстояние от A до C. 

Ответ дайте в километрах. 

 

 

Ответ: ___________________________. 
 
 

 
 

Найдите наибольшее значение функции 

 
3

ln 6 3y x x    

на отрезке  5,5; 0 . 

 

 

Ответ: ___________________________. 

 
 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. 

 

 
 

Для записи решений и ответов на задания 15–21 используйте 

БЛАНК  ОТВЕТОВ № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания 

(15, 16 и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. 

Ответы записывайте чётко и разборчиво. 
 

 
 
 

 
 

а) Решите уравнение 
2

6cos 5sin 2 0x x   . 

б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
5π

; π
2

  
  

. 
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В основании четырёхугольной пирамиды SABCD  лежит прямоугольник 

ABCD  со сторонами 4AB   и 3BC  . Длины боковых рёбер пирамиды 

11SA , 3 3SB  , 2 5SD  . 

а) Докажите, что SA  — высота пирамиды. 

б) Найдите угол между прямой SC  и плоскостью ASB .  

 

 
 
 

 
 

Решите неравенство 
2 5

7 7 7 4
x x


 

. 

 

 
 

 
 

Диагонали AC  и BD  четырёхугольника ABCD , вписанного в окружность, 

пересекаются в точке P , причём BC CD . 

а) Докажите, что : :AB BC AP PD . 

б) Найдите площадь треугольника COD , где O  — центр окружности, 

вписанной в треугольник ABD , если дополнительно известно, что BD  — 

диаметр описанной около четырёхугольника ABCD  окружности, 5AB  ,  

а 5 2BC  . 

 

 
 
 

 
 

В июле планируется взять кредит в банке на сумму 9 млн рублей  

на некоторый срок (целое число лет). Условия его возврата таковы: 

— каждый январь долг возрастает на 25% по сравнению с концом 

предыдущего года; 

— с февраля по июнь каждого года необходимо выплатить часть долга; 

— в июле каждого года долг должен быть на одну и ту же сумму меньше 

долга на июль предыдущего года. 

Чему будет равна общая сумма выплат после полного погашения кредита, 

если наименьший годовой платёж составит 1,25 млн рублей? 

 

 
 
 

 
 

Найдите все значения a , при каждом из которых система уравнений 
2 2 2 2

1 2 1 2 ,x x x y y y

x y a

       


 
 

имеет более двух решений. 

 

 
 
 

 
 

Три числа назовём хорошей тройкой, если они могут быть длинами сторон 

треугольника. 

Три числа назовём отличной тройкой, если они могут быть длинами сторон 

прямоугольного треугольника. 

а) Даны 5 различных натуральных чисел. Может ли оказаться, что среди них 

не найдётся ни одной хорошей тройки? 

б) Даны 4 различных натуральных числа. Может ли оказаться, что среди них 

можно найти три отличных тройки? 

в) Даны 10 различных чисел (необязательно натуральных). Какое наибольшее 

количество отличных троек могло оказаться среди них? 

 

 

 

16 
 

17 
 

18 
 

19 
 

20 
 

21 
 

Яг
уб
ов

.Р
Ф


